
Регіональна консультаційна зустріч  «СЕО стратегії розвитку 

циркулярної економіки України до 2035 року» 

В рамках стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку 

циркулярної економіки України до 2035 року на території ПДАУ відбулася 

регіональна консультаційна зустріч із заінтересованими сторонами 

Полтавської області. 

 
Участь у заході взяли заступник начальника Полтавської обласної 

військової адміністрації Антон Чубенко, представники профільних 

департаментів та управлінь облвійськадміністрації, територіальних громад, 

бізнес-асоціацій, закладів вищої освіти, громадських організацій, науковці 

тощо.  

Під час заходу Любов Жарова, докторка економічних наук, експертка з 

циркулярної економіки, керівниця проєкту СЕО Стратегії розвитку 

циркулярної економіки України до 2035 року (NTU International) ознайомила 

присутніх з проєктом Стратегії циркулярної економіки України.  

Обговорення та визначення основних наслідків, як позитивних, так і 

негативних, від впровадження Стратегії циркулярної економіки на довкілля, 

соціум, здоров’я населення викликало жваву дискусію, учасники 

консультаційної зустрічі зробили акцент на регіональних особливостях 

Полтавщини – потужному добувному та агропромисловому секторах 

економіки. 

Циркулярна економіка – це модель економічного розвитку, яка 

відходить від лінійної моделі «видобути-виробити-утилізувати» на користь 

замкнутих циклів. Її основні принципи включають: усунення відходів та 

забруднення, циркуляцію продуктів і матеріалів для збереження їх 

максимальної цінності, а також відновлення природних систем шляхом 

переходу до регенеративної моделі, що наслідує природні процеси.  



Виконувач обов’язків директора Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Євген Нетикша 

ознайомив присутніх із поточною ситуацією у довкіллєвій сфері в регіоні, 

зокрема стосовно управління відходами, як побутовими, так і відходами 

руйнувань, потенціалом області в сфері вторинної переробки відходів, а 

також наголосив на необхідності мінімізації впливу виробничих процесів на 

довкілля. 

Відбувся захід за сприяння Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України на території Полтавського державного 

аграрного університету. 

Проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту стратегії розвитку 

циркулярної економіки України до 2035 року проводиться експертами NTU 

International за підтримки Європейського Союзу. 

 


